





Llenb paboTbl

« PaccuntaTb CTOMMOCTb KpacKku Ornsi pEMOHTA NOJoB

3agaum:

* Hay‘—IVITbCFI Ha MNMPpakTnke HaxoauTb nroLlanb
NMPAMOYIOJIbHUKA;

* Vlcnonb3oBaTb NMony4YeHHble 3HAHUS Ha YPOKe Mpu
PELLEHMN NPaKTUYECKNX 3aaau.







[Mnowanb NnpAMoOyrorfibHUKa

S = a*b,

rae, a — AJyintHa npAamMoyrosrfibHu1Ka;
b — LWLMPUHA NPAMOYrosfibHUKa.

S(CUH) = 23*12 = 276 (M2)
S(ken) = 18*9 = 162 (M2)
S(Kpac) = (5*4)*2 = 40 (M2)
SKpyr = 8 (M2)




Pacxop Kpacku Ha 1 M2

Pacxon Kpackm Ha 1kB.Mm OT 50 r— 200 T.
Tak Kak KpacsaT He nepBbIv pas, To
MO>XHO B3ATb pacxo Kpackum Ha 1 KB.M
cpeaHun, T.e.

(50+200)/2 = 125 (r)




CTOMMOCTb U KONMN4YecTBO Denow
KpacKu

Bec kpacku B 1 ITena 1 6aHKH KoaHdecTBO Oo0masn
0aHke (KTI) (pv0.) 0aHOK (IIT.) CTOHMOCTH (pv0.)




CTOMMOCTb U KONMMYeCcTBO CUHeMN,
XXeJqiTON U KpaCHOM KpacCKWn

Ieet Bec kpacku B | L{ena 1 6anku | KonH4ecTBO OO0mas
1 GaHke (KTI) 0aHOK (IIT.) | CTOHMOCTH
(py6.)
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320.2




BEJIASA

1,7 kr — 2277 pyé.

2,7 kr — 2249 py0.

IIBETHAS

1 kr — 2236 pyo.

2,7 xkr — 2515 pyo.




Cnacub6o 3a BHUMaHuel




